



参加线上大乐园的感想

在这次有个学习书法的机会,这也是我第一次接触中国老师。

上烹饪第一课是学做百果粽子,正好那天是端午节。下课老师留作业叫我们做粽子,刚好我们的家乡端午节也要包粽子,前一天我家里早就包好了粽子,所以直接拍照寄到老师的邮箱里。下一个作业是冷拼,因为时间紧所以我选择做了简单的水果拼盘。虽然做得不太好看,不过感觉还挺有意思的,做完后也觉得很有成就感。

第一次学书法用欧体写“海纳百川”跟“福”字。我隐约记得书法老师说希望我们做个心胸宽广之人,要像大海一样能容

纳无数条江河之水。法国浪漫主义文学的代表作家雨果说过:“世界上最宽阔的是海洋,比海洋更宽阔的是天空,比天空更宽阔的是人的胸怀。”第二次学的是以颜体楷书和隶书曹全碑写“书以言志”和“仁者乐山”。用颜体楷书来写倒还好,不过隶书讲究蚕头燕尾、一波三折,对于我这个书法初学者来说还是有点困难的。我足足学了一两个小时,才勉强能看的过去。虽然不像想象中那么好学,但我已经很知足了,能有机会学习。最后一次学到了行书,写“寻根中华”。“行”是“行走”的意思。行书写起来速度要快,行云流

水。不过要是我写起来的话,光想想就觉得很酷,可是能不能看出来是什么字儿就难说了。为此我试了试,果然,与我想的一模一样。但我相信,只要勤加练习,我定会学好书法的。还有最后一个是剪纸。拿出一张普普通通的红色纸加上一些简简单单的图案就能形成美丽的窗花,剪纸真是太有意思了。时光总是很短暂,短短的十天就让我学到这么多东西。真的很感谢各位老师,您们辛苦了,有缘再见。

余惠玲
山口洋南华中小
学
LKP Norma Hidayu
Cinta Sejahtera

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我的爱好

大家好。我的名字是洪乙榕,今年13岁,在慈济学校上学。

我有很多爱好,其中一个就是看电影。我最喜欢看惊悚片、喜剧片、动作片,有时候我也看一些综艺节目。

我常常和爸爸、妈妈、弟弟,有时候也和奶奶、堂兄弟一起看。因为我奶奶比较喜欢看讲福建话的电视节目,而我喜欢看英语的节目,所以我不是很常和奶奶一起看。我爸爸妈妈最喜欢看那种综艺节目,因为他们说只有这种节目才可以逗观众发笑。我最喜欢的一部电影

是成龙的《绝地逃亡》和火爆中国的《奔跑吧,兄弟》。不知道为什么,我看了三次《绝地逃亡》也不觉得腻,可能是因为里面有中国家喻户晓的一些胜地吧。

我超喜欢看马特·达蒙、安吉丽娜·朱莉和约翰尼·德普的电影,我很希望能有机会能见到他们,也希望他们可以一起合作演一部电影,以满足像我这样的粉丝。

《安娜贝2》马上就要上映了,我很期待!

慈济中学十一年级:

洪乙榕 (Sally Angeline)

辅导老师:万艳林

海滩险事

几年前,我和家人在巴厘岛度假,我们住在海滩旁的一家旅馆里,可以看到海滩上的所有东西。

有一天,风很大,海浪很大。在大海的边缘,我看到一个男孩独自在大浪里游泳。快日落了,海浪越来越大,我看到一个大浪逼近那个男孩,几分钟过去了,我还没看到他。

突然,有一个阿姨在大喊:“我

的儿子不见了,我的儿子不见了!”那个人是他的儿子。不久之后,我看到一位救生员向那位女士尽可能快地跑过来,问明情况后,他立即拿起冲浪板去找孩子,几分钟过去了,没有任何信息,我的心跳得越来越快,可是我什么忙都帮不上。

突然,我听到有人喊叫发现了那个男孩了。救生员把男孩打捞出来,他将男孩口腔内的杂物清

除,又将进入男孩肺部的水排出。每个人都很高兴!

这件事感动了我,因为我看到当有些人离开时,这个好人毫不犹豫地帮助了一个陌生的男孩。

培民学校三宝垄校区中学
三年级巧妙班 胡开明
Bina Bangsa School SMG
Secondary 3-Ingenuous
Lionel Jeffreyanto 指导老师:何伟兰

成语故事

赵王很看重蔺相如,可气坏了赵国的大将军廉颇。他想:我为我的国家而战,是不是和蔺相如一样好。他生气地说:“如果我遇到蔺相如,要当面给他点儿难堪,看他能把我怎么样!”

这些话传到了蔺相如,他自己坐车出门,只要听说廉颇打前面来了,就叫马车夫把车子赶到小巷子里,等廉颇过去了再走。廉颇手下的人,看见上卿这么让着自己的主人,更加得意忘形了,见了蔺相如手下的人,就嘲笑他们。蔺相如手下的人受不了这个气,就跟蔺相如说:“您的地位比

廉将军高,他骂您,您反而躲着他,让着他,他越发不把您放在眼里啦!这么下去,我们可受不了。”

蔺相如问他们:“廉将军跟秦王相比,哪一个厉害呢?”大家都说:“那当然是秦王厉害。”蔺相如说:“对呀!我都不怕见秦王,难道还怕廉将军吗?秦国现在不敢来打赵国,就是因为国内文官武将一条心。如果我们两个打架,其中一个不可避免地会受伤甚至死亡,这就给秦国造成了进攻赵国的好机会。你们想想,国家的事儿要紧,还是私人的面子要紧?”蔺相如手下的

人听了这一话,非常感动,以后看见廉颇手下的人,总是让着他们。蔺相如的这话,后来传到了廉颇。廉颇惭愧极了。他脱掉一只袖子,露着肩膀,背了一根荆条,去蔺相如家。蔺相如连忙出来迎接廉颇。廉颇对着蔺相如跪了下来,双手捧着荆条,请蔺相如鞭打自己。蔺相如把荆条扔在地上,急忙用双手扶起廉颇,拉着他的手请他坐下。蔺相如和廉颇从此成了好朋友。

良爱补习中心一汉语网课教学
郑启伟
辅导老师:梁爱渊老师

负荆请罪

打架



和小齐就吵了起来。“我恨你!你为什么撞到了我?”小齐说:“我又不是故意的。”他们打了起来,小明一下子傻了,站在那里看着他们。

不一会儿,他们俩打成了一团,在地上滚来滚去,不顾一切地扑过去。小齐反应过来,匆匆忙忙地跑去告诉老师。

老师来,看见他们正在打架,就马上把他们拉开。老师发现小齐的袖子被撕破了,小安的衬衫也被拉到了裤子外,就批评了他们,说:“你们不应该打架,打架会让人受伤,应该做好朋友!”

听了老师说的话,他们俩低下了头,感到十分惭愧!他们就互相认错和道歉,结果他们都原谅了对方,又成为了好朋友!

温俊杰 Jaden Woen
P5 Compassion
Bina Bangsa School (培民学校)-PIK

最好的地方



大家好,我想分享一个我最喜欢的地方。这个地方没有五星级酒店那么花哨,食物没有厨师做的那么好,也没有豪华的家具。这里有的是给不完的爱,学不完的智慧。

当我伤心的时候,这里有安慰,当我失去梦想的时候,在这里我可以找回来,当我需要的时候,这里有支撑的手,这个地方比其他地方更舒适。这是我回家的地方。这是很自由,很安全,很舒服的地方,这就是我会一直想念的家。我感恩,我有一个温暖幸福的家,谢谢大家。

楠榜市
Nethaya Caitlin Cahyadi 曾秀娘
辅导老师: Winda 廖桂花

一次旅行



在假期的时候,我和我的家人一起去了万隆。我们从雅加达乘车,大约三个小时。到了万隆,我们还要开车大约一个小时的时间去山顶别墅。

到达别墅后,我们休息了一会,因为坐了很长时间的汽车,所有人都很累。下午五点,我们去别墅附近吃饭,那里的食物很好吃,但是人也很多,非常拥挤。

第二天,我们去了农场,看到了很多动物。我和表妹一起喂兔子吃胡萝卜。从农场出来我们还去了其它的地方游玩。开心极了。

我很喜欢这次旅行。

姓名: Mellyshia Ong
学校: 印度尼西亚 莱弗士基督学校
Raffles Christian School Jakarta Indonesia
年级: 中学 1 年级
辅导老师: 张辰钰

我的家



我的家又大又漂亮。除了有九个房间和一个游泳池。还有一个大花园和一个可容纳八辆车的车库。

我家最漂亮的地方是游泳池。我们可以游泳和玩水枪,或者在游泳池旁吃零食。

我最喜欢的地方是客厅,我可以和家人一起放松和娱乐。

谢谢父母辛苦的工作。我很高兴能和家人一起住在这栋房子里。

印尼泗水台湾学校
Surabaya Taipei
International School
G3B 林建安
指导老师-叶惠祯

我的假期



大家好,我是 Leon,中文名字是金志文。今年十岁了,是五年级的学生。

去年十二月份,我和家人,还有老师一起去山顶家住十天。每天早上我七点起床,吃完早餐休息一会儿,九点开始学习汉语,读课文,听力,写字等等。

在那儿有时我会跟老师或者爷爷去跑步,有时陪奶奶去市场买菜。奶奶准备了很多好吃的食物,我吃得很多。

下午我和哥哥玩手机,积木,一起看电视。因为常常下雨,山顶的气温很冷。我们都在家里玩,但是我们过得很快。不知不觉快乐的假期结束了。

现代城民望学校剑桥小学部 5 年级 C 班
Sekolah Harapan Bangsa - Modernland
Cambridge Primary Grade 5C
学生姓名: 金志文 (Leonard Setio Putra)
指导老师: 钟老师